

DRUGI VATIKANSKI KONCIL O KRŠĆANSKOM ODGOJU

Kršćanski odgoj

Svi kršćani imaju pravo na kršćanski odgoj budući da su preporođenjem iz vode i Duha Svetoga postali novo stvorenje te su sinovi Božji.

Kršćanski odgoj ide za tim da kršćani, dok se postepeno upućuju u spoznaju misterija spasenja, postaju svakim danom sve svjesniji dara vjere što su ga primili. Kršćanski odgoj želi da kršćani nauče u duhu i istini klanjati se Bogu Ocu, ponajprije u liturgijskom činu te oblikovati svoj život po novom čovjeku u pravdi i istinskoj svetosti. Pastiri vjernika, svjesni svog poziva, neka uče svjedočiti za nadu koja je u njima i pomagati kršćanski preporod svijeta, a naravne vrjednute koje su usađene u svakog čovjeka trebaju služiti dobru čitavog društva.

Koncil povjerava pastirima vjernika veoma odgovornu dužnost da sve učine kako bi se kršćanskim odgojem obogatili svi vjernici, a osobito mladež koja je nada Crkve.

Marina Kunštek

U ono vrijeme:

Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao.

Tih dana nije ništa jeo,

te kad oni istekoše, ogladnje.

A đavao mu reče: "Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom."

Isus mu odgovori: "Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu."

I povede ga đavao na visoko,

pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: "Tebi ću dati svu ovu

vlast i slavu njihovu jer meni je dana i

komu hoću, dajem je.

Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje."

Isus mu odgovori: "Pisano je: Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služiti!"

Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh

Hrama i reče mu: "Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju. I:

Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'«

Odgovori mu Isus: "Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!"

Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.

Lk 4, 1 - 13

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije

Trg Ivana Perkovca 38
42000 Varaždin
042/240-998

www.zupa-biskupec.com

zupnik@zupa-biskupec.com

Zvonar – Milan Fotak: 042/241-809

uređuju: Tomislav Dodlek, Kristijan Stojko,
Ivana Kučar, Siniša Conar, Marina Kunštek, Siniša Kunštek

Radno vrijeme Župnog ureda

PONEDJELJAK	Župni ured ne radi
UTORAK	8:00 – 9:00 i 16:00 – 17:00
SRIJEDA	8:00 – 9:00 i 16:00 – 17:00
ČETVRTAK	8:00 – 9:00 i 16:00 – 17:00
PETAK	8:00 – 9:00 i 16:00 – 17:00

U HITNIM SLUČAJEVIMA ODMAH NAZOVITE ŽUPNI URED

NA BROJ 240-998 ILI NA MOB. 099/691 53 92



Od 17. veljače do 24. veljače 2013. god.

MISAO UZ PRVU KORIZMENU NEDJELJU

Povući se u pustinju

Kada čujemo riječ *pustinja*, obično pomislimo na nepregledno prostranstvo bez vode, puno pijeska, visoke temperature i tek pokoji trag života. To i jest više manje točna definicija pustinje. No, u Biblijskom smislu pustinja uvijek ima i jedno dodatno značenje – to je mjesto susreta s Bogom. Upravo tu gdje vladaju neljudski uvjeti, ali isto tako vlada i mir i tišina, čovjek spoznaje Boga. Nakon izlaska iz Egipatskoga ropstva, Izraelci su 40 godina hodali pustinjom do Obećane zemlje kako bi se duhovno pročistili i shvatili da je jedino važno imati povjerenje u Boga i njegovu riječ. I Ilija je proveo 40 dana u pustinji prije nego je vidio Božju slavu na brdu Horebu. I Isus je, prije svoga javnoga djelovanja, proveo 40 dana u pustinji kako bi se u osami pripremio za djelo ljudskoga spasenja.

No, Isusov boravak u pustinji ima još jedno, jednako važno značenje. On je nakon 40 dana u pustinji doživio tri Sotonine kušnje iz kojih je izišao kao pobjednik. Time je ukazao na važnost služenja Bogu i na to da je uistinu, uz Božju pomoć, moguće nadvladati đavolske kušnje.

U spomen na Isusov boravak u pustinji i sveto korizmeno vrijeme u koje smo upravo ušli traje 40 dana. To je vrijeme za naš odlazak u pustinju. Naravno, ne doslovno, nego slikovito. Vrijeme je to u kojem bismo si trebali uzeti vremena za Boga i za same sebe, pronaći oazu mira u vrevi i žurbi ovoga svijeta. Jer upravo nam žurba često puta ne dopušta razmišljati o samima sebi, o svojim pogreškama, grijesima i grešnim navikama. To je kušnja koju bismo svi mi trebali nadvladati, po uzoru na Isusa. Tada će ovo vrijeme korizme koje je pred nama ispuniti svoj cilj, a to je duhovna priprema za radosni susret s uskrslim Gospodinom.

Tomislav



RASPORED MISNIH NAKANA – 10.2.2013. - 17.2.2013.

17.2. ned	PRVA KORIZMENA NEDJELJA	8:00 BIŠKUPEC	Rana župna sv. Misa
		10:00 BIŠKUPEC	Ivan Ptiček
18.2. pon	Simeon	18:00 JALKOVEC	Marija Valentak (god.), Stjepan ; Obitelj Krklec
19.2. uto	Konrad	18:00 BIŠKUPEC	Josip i Ana Tomašković; Marija Vincek; Marija Jakopec; Martina Dedić
20.2. sri	Leon	18:00 JALKOVEC	Silvana Dolovski
21.2. čet	Damian	18:00 ČRNEC	Terezija (god.), Ana; Obitelj Vincek i Skupnjak
22.2. pet	Tvrtko	18:00 BIŠKUPEC	Mijo i Natalija Habek; Obitelj Habek i Uranić
23.2. sub	Polikarp	18:00 BIŠKUPEC	Ivan Kliček; Željko, Agata, Đuro; Magdalena i Franjo Tkalčec
24.2. ned	DRUGA KORIZMENA NEDJELJA	8:00 BIŠKUPEC	Rana župna sv. Misa
		10:00 BIŠKUPEC	Mirko i Jelena Golubić; Branko i Dragica Majdak

INFORMATIVNI KUTAK

- Tijekom Korizme, pobožnosti Križnoga puta bit će po slijedećem rasporedu:
 - srijeda – Jalkovec prije sv. Mise, u 17:30 sati
 - petak – župna crkva prije sv. Mise, u 17:30 sati
 - nedjelja – župna crkva u 15:00 sati

*Ne živi čovjek samo o kruhu,
nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.*

Mt 4

NAŠI DOBROTVORI

Vlado Kliček, Trg I. Perkovca 41, 250 kn

Anonimni darivatelj, 200 kn
Hvala Vam na svakom Vašem daru!

*Gospodine, budi sa mnom u nevolji!
Ti što prebivaš pod zaštitom Višnjega,
što počivaš u sjeni Svemogućega,
reci Gospodinu:
"Zaklone moj! Utvrdo moja!
Bože moj u koga se uzdam!"
Neće te snaći nesreća, nevolja se neće
prikučiti šatoru tvojemu.
Jer anđelima svojim zapovjedi
da te čuvaju na svim putima tvojim.
Ps 91*

Braćo: Što veli Pismo? Blizu ti je Riječ,
u ustima tvojim i u srcu tvome –
to jest Riječ vjere koju propovijedamo.
Jer veli Pismo: Tko god u nj vjeruje,
neće se postidjeti.

Rim 10



Posti od nestrpljenja i
pretjeranih očekivanja.

Prihvati ljude kakvi jesu.